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Судитимуть посадовця, який
отримав хабар посилкою

Посадовець запропонував колишньому підлеглому за
гроші допомогти з переведенням до іншого
підрозділу на Закарпатті.
Правоохоронці викрили факт вимагання та отримання неправомірної
вигоди за "вирішення питання" щодо переведення військовослужбовця до
небойового місця служби. Обвинувальний акт скеровано до суду. Про це 30
квітня повідомляє ДБР.

За даними слідства, на початку 2026 року посадовець запропонував
колишньому підлеглому допомогу з переведенням до іншого підрозділу на
Закарпатті. Спочатку він озвучив суму 6 тисяч доларів США, згодом знизив
її до 4 тисяч.

Водночас він дав зрозуміти, що у разі відмови для військовослужбовця
можуть виникнути проблеми по службі. Щоб уникнути викриття, фігурант
запропонував передати гроші поштою - сховавши їх у коробці з пляшкою
алкоголю.

На початку лютого військовослужбовець відправив обумовлену суму через
поштове відділення. Наступного дня посадовець отримав посилку в одному
зі столичних відділень оператора. Йому інкриміновано одержання
неправомірної вигоди за вплив на прийняття рішення службовою особо.

Санкція статті передбачає до 8 років позбавлення волі з конфіскацією
майна.

Суд обрав запобіжний захід - тримання під вартою. Також накладено
арешт на вилучене майно.

Досудове розслідування триває, встановлюється коло інших можливих
учасників.
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Нагадаємо, у Кривому Розі затримали працівницю правоохоронного органу
під час одержання хабаря за організацію фіктивної служби у штурмовому
батальйоні для військовослужбовця-СЗЧ.

Також повідомлялося, що у Хмельницькій області чоловік за гроші обіцяв
виключати військовозобов’язаних із розшуку в системі Оберіг.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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